



## 我国消费电子产销规模均居世界第一

工业和信息化部电子信息司副司长徐文立20日表示,我国消费电子产销规模均居世界第一,我国是消费电子产品的全球重要制造基地,全球主要的电子生产和代工企业大多数在我国设立制造基地和研发中心。

徐文立是在20日工业和信息化部举行的“大力发展新一代信息技术产业”主题新闻发布会上作出上述表述的。

消费电子主要是面向大众消费市场的电子整机产品,包括个人计算机、手机和彩电等。党的十八大以来,我国消费电子产业快速发展,已成为全球领先的消费电子产品前沿市场。

徐文立说,我国消费电子产业规模持续扩张,创新能力不断提升,品牌建设成效显著。下一步,工业和信息化部将加快培育先导性和支柱性产业,推动新一代视听技术、虚拟现实产业发展,带动内容、计算、存储、显示等产业链整体升级,加快新技术在重点行业领域融合创新发展,激发信息消费潜力。

## 服务 >>>>>>>>

### 家电服务商实施 家电售后服务提升行动

家电服务业是现代服务业的重要组成部分。为进一步提升家电售后服务水平,家电服务商大会组织20日宣布,将从建立和完善用户数据体系、制定实施上门服务全流程用户体验系列标准等六个方面,深化和丰富家电服务业发展,满足居民家电消费升级需求。

据悉,我国现已成为世界家电产品的制造生产和消费大国。工业和信息化部发布的数据显示,2021年中国家电行业规模以上企业营业收入1.7万亿元,同比增长15.5%;全行业出口超1000亿美元,同比增长超20%。

## 新知 >>>>>>>>

### 全球蚂蚁总数约2亿亿只

蚂蚁是一种常见的昆虫,那地球上到底有多少只蚂蚁呢?一项最新的科学研究给出的估算结果是:至少有2亿亿只。

德国维尔茨堡大学、中国香港大学等机构的研究人员介绍,他们运用标准化方法汇总了以往来自世界不同地区有关蚂蚁种群密度的489项研究的数据。目前地球上已知的蚂蚁种及亚种约有15700个。

他们估算,仅生活在地表的蚂蚁保守估计就有0.3亿亿只,地球上所有的蚂蚁数量加起来则至少有约2亿亿只。研究人员解释说,人类对蚂蚁的相关知识了解仍不完整,目前大多数的蚂蚁统计研究多局限于地表,树上或地下关注较少。此外,非洲和亚洲北部地区的相关统计数据也有限。

这一国际科研团队介绍,2亿亿只蚂蚁的生物量(以干碳计)总量可达约1200万吨,这比目前所有野生自然环境中的鸟类和哺乳动物的生物量总和还要大。

## 教育 >>>>>>>>

### 2012年以来我国各类出国留学人员 超过八成回国发展

教育部20日举办新闻发布会,介绍党的十八大以来教育国际合作与交流有关情况。2012年以来,我国各类出国留学人员中超过八成完成学业后选择回国发展;2020至2021学年,我国在册国际学生来自195个国家和地区,学历生占比达76%,比2012年提高35%。这些数据反映新时代中国教育以更加开放自信主动的姿态走向世界舞台。

## 省域 >>>>>>>>

### 江苏:为老年人守好钱袋子 专项行动侦破养老诈骗案件1341起

打击整治养老诈骗,守住老年人的养老钱。今年4月起,全国启动打击整治养老诈骗专项行动。在江苏,政法机关与民政、卫健、市场监管、文旅等多部门协同发力,建立健全打击整治养老诈骗的综合治理体系。

记者近日从省打击整治养老诈骗专项行动办公室获悉,专项行动开展以来,全省已侦破养老诈骗案件1341起,打掉犯罪团伙218个,抓获犯罪嫌疑人3307名,查扣追缴涉案财物价值10.52亿元。

(中国江苏网)

## 视闻 >>>>>>>>



### 湖州:水上牧场千亩蟹田迎丰收

9月20日,在位于织里镇乔湊村的溇港人家太湖蟹生态养殖基地内,蟹农展示刚刚捕捞的太湖蟹。近期,浙江省湖州市吴兴区织里镇的5000多亩蟹田迎来了秋季开捕的时节,蟹农们捕捞成熟的太湖蟹并发往全国各地,进入了一年最忙的“卖蟹季”。

## 社会 >>>>>>>>

### “南京女大学生遇害案” 二审宣判:维持原判

20日,云南省高级人民法院二审宣判上诉人洪峤、张晨光、曹泽青故意杀人,上诉人洪峤、原审被告褚文强盗窃一案,裁定驳回上诉,维持原判。

7月7日,西双版纳傣族自治州中级人民法院作出一审判决,对被告人洪峤以故意杀人罪判处死刑、盗窃罪数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币一万元;对被告人张晨光、曹泽青分别以故意杀人罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;对被告人褚文强以盗窃罪判处有期徒刑二年,并处罚金人民币八千元。宣判后,洪峤、张晨光、曹泽青不服,提出上诉。

法院二审查明:2020年7月初,洪峤因与女友李某月(被害人,殁年21岁)在恋爱交往过程中发生矛盾,遂邀约张晨光、曹泽青帮忙杀害李某月并制定作案计划。洪峤事先设计诱骗李某月购买7月9日的机票从江苏省南京市前往云南省景洪市,并提供资金和部分作案工具,带领张晨光、曹泽青多次演练杀人方法并交待作案细节等,指使张晨光、曹泽青从南京市乘机提前抵达景洪市至商定的作案地点勐海县普洱茶公园,购买铁锹预先挖好土坑。当日21时许,李某月被诱骗至作案地点,曹泽青、张晨光将李某月杀害并掩埋。

洪峤曾于2019年5月,指使褚文强在南京市某度假区盗窃一台单目夜视仪(价值18000元)。

(本版稿件除署名外均据新华社)

## 数字 >>>>>>>>

国家统计局20日发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,按不变价计算,2013年至2021年,我国服务业增加值年均增长7.4%,分别高于国内生产总值(GDP)和第二产业增加值年均增速0.8和1.4个百分点。

记者从国家卫生健康委20日举行的新闻发布会上了解到,党的十八大以来,我国完善养老服务支持政策,增强养老服务供给能力,补齐养老服务短板弱项,提升养老服务质量。截至2022年第一季度,全国养老服务机构和设施总数达36万个,床位812.6万张。

### 中国体育彩票

7位数第 22145 期:  
5 0 0 6 6 2 0  
7星彩第 22109 期:  
9 4 8 0 6 8+14  
排列3/排列5第 22253 期:  
9 1 6 6 7  
★大乐透奖池: 7.96亿  
●7位数奖池: 8010万  
🚀7星彩奖池: 3.00亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放



### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 福彩刮刮乐“喜相逢” 1300万大派奖

派奖活动自上市之日起至10月10日24时截止。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的中奖者,派送200元即开票。

### 福彩开奖

双色球 第2022109期  
04 11 13 19 22 33 11  
福彩3D 第2022253期  
3 2 7  
15选5 第2022253期  
02 04 10 11 15  
以福彩正式开奖公告为准